



Создана рабочая группа из числа работников милиции и теплоснабжающих предприятий, которые будут нести круглосуточную охрану котельных. В ночь с 27 на 28 января в Горловке неизвестные лица пытались проникнуть в котельные, принадлежащие ЧАО «Горловсктеплосеть» и КП «Уголек». Информация о данных происшествиях была размещена в интернет-изданиях. Также, ссылаясь на заместителя Горловского городского головы по вопросам ЖКХ Вадима Исакова, в сообщении было указано, что в котельных №29 (ул. Ртутная, 11) и №47 (ул. Жарова, 2), расположенных в Никитовском районе, неизвестные разбили окна, присутствовал запах бензина, о чем было сообщено в милицию.

На место сразу была направлена следственно-оперативная группа, а данные факты были внесены в Единый реестр досудебных расследований. Однако в ходе осмотра объектов факт поджога не подтвердился. Остановка котельных при сложившихся погодных условиях даже на непродолжительное время может привести к размораживанию всей системы теплоснабжения. Учитывая это, было принято решение создать рабочую группу из числа работников теплоснабжающих предприятий и милиции.

Как отметил начальник Горловского ГУ Павел Панасюк, в обеспечении охраны котельных будет задействовано порядка 60 человек и 11 единиц техники.

**"Горловский Медиа Портал"**